NANO >XV

HAHOTEXHONOM AWK - NPOPLIB B BYAYLLEE!

du3snKa gna WKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (3aouHbIi Typ)
3apava 5. HaHony3bipek

Ona npoBeaeHUA yNbTPa3BYKOBbIX MCCNEA0BaHMIN M TePannm NCNOJIb3YIOTCA Pa3/iIMyHble YCUAUTENN
(ceHcMBbMNM3aTOPDbI), TaKME KaK MMUKPOMNY3bIPbKM WAM  HaHo4yacTuupl. [pu  BO3AEUCTBUM
Y/IbTPa3BYKOBOW BOJIHbI B MONYNEepuUoAbl PaspaXKeHUsa MKUAKOCTU (Korga [OaBneHue HuKe
CTaUMOHAPHOr0) OHM UrPaloT POJ/ib 3apoApllleit KaBuTauuKu, YTo obecrneuymBaeT U YHUUTOMKEHUE
PaKOBbIX KNETOK, M KOHTpacT Ha Y3W usobparkeHuax. PaccmoTpum HaHo4dacTULy C Mnopamu
paguycom r = 15 Hm, KOoTopble 3anoaHeHbl BO34YXOM.

nopa

HaHO4YacCTuLa

1. Buem 3aK/04aeTcs ABNeHMe yIbTPa3ByKOBOM KaBuTaumm? (1 6ann)
2. Kakue 6bIBatOT BUAbI YAbTPa3BYKOBOM KaBuTaumn? (2 6anna)

3. [locTaTouyHO NM AaBAEHUA B YAbTPa3BYKOBOM BOJsIHE, AP = 2 aTm, 4Tobbl My3bipek BO3ayxa
Bbl/1€3 U3 HaHOMNOPbI, 06pasys BbicTynatowyto nonychepy? (7 6annos)

KoapPpuumeHT noBepxXHOCTHOrO HaTAMEHMA BOAA-BO3AYX CYUTAWTE PaBHbIM G = 72 mH/m, yron
cMmaydumBaHuma = 90°.

Bcero — 10 6annos
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